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Às 10:40h do dia 03 de dezembro de 2014, quarta-feira, é instalada a reunião 

ordinária  conjunta do CONSAD e do CONFIS. Presentes: o Diretor-Presidente,  

Marcus Curvelo; o Diretor de Administração e Finanças,  Daniel Luiz Simões 

Campos; a Chefe de Gabinete,  Vanessa Maria Bull; o Controlador Interno,  Aluízio 

Martins Manzini; a Diretora de Previdência,  Elizabeth Jeunon Notini; o Procurador 

Interino   do Instituto, Mauro Fernando Candú; a Advogada, Neia Cristina Martins 

dos Santos; a Gestora Previdenciária Carla Cristina Correia Maduro V. Tavares;  a 

Assessora da Presidência, Mônica de Barros Soares Neumann; o Subchefe da 

Divisão de Projetos Sociais, Enivaldo Gonçalves;  os Conselheiros  Paulo Roberto 

Patuléa – suplente do Secretário de Fazenda; Adriano da Costa Fonseca – suplente 

do Secretário de Administração; Sâmea Ázara de Carvalho – representando a 

Secretária de Educação;  André Bebiano de Macedo – representante da CMP;  

Francisco Afonso Eccard – representante da APM; Arlete Barbosa Valero – 

representante do SISEP; Maria José Garrido de Souza Costa –  representante da 

UNAPO; Alberto Carlos Ferreira da Silva –suplente do Secretário de Planejamento;  

João Cássio dos Santos – suplente da Secretária de Controle Interno;  Norton da 

Costa Pardal – representante da AFITO;  Rosane Carvalho do Amaral – suplente do 

representante do SINDIFISC.  O  Diretor-Presidente inicia a reunião cumprimentando 

os presente,  solicita à  Chefe de Gabinete, que leia a última Ata da reunião ordinária 

do CONSAD/CONFIS, realizada em 03/09/2014. Depois da leitura,  Marcus Curvelo 

pergunta se há alguma correção a ser feita, sem nenhuma disposição em contrário, 

a Ata foi aprovada por todos.  Marcus Curvelo passa ao segundo item da pauta - 

Proposta para a prorrogação de mandato da atual direção do CONSAD e CONFIS. 

Fala que tinha  a expectativa de que a  consolidação das leis do Inpas, já tivesse 

sido aprovada pela Câmara e consequentemente a implantação do CMPP que, em 

princípio, o objetivo seria encaminhar o trabalho para a Câmara, mas achou que 

poderia haver problemas; então  encaminhou a Procuradoria do Município para 

análise. Ontem Dr.Marcus São Thiago  liberou o processo para o Gabinete do 

Prefeito. A   remessa para a Câmara deverá acontecer neste ano, mas  a votação 

não, pois tem que passar pelas Comissões da Câmara e ano legislativo termina em  
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20/12/2014. Não existe óbice por parte do Prefeito, pelo contrário, há elogios pela 

forma que foi realizado todo o trabalho de consolidação das leis pelas Entidades 

representativas dos servidores. André Bebiano informa que a retomada do ano 

legislativo será em 02/01/2015, com a eleição do novo  Presidente da Câmara. A 

partir do dia 09/01 o processo deverá tramitar. Marcus Curvelo fala que para 

legitimar essa reunião e a passada é necessária a  prorrogação do mandato   dos  

Conselheiros; pensou em seis meses. Fala que se esgotado o  prazo e a lei não 

estiver aprovada, será feita a eleição nos termos da Lei nº 6.490/2007. André 

Bebiano pergunta se   a eleição seria em março de 2015. Marcus Curvelo diz que 

sim e outro item importante seria a alternância da Presidência do Conselho. Diz que 

seria a hora de um servidor ser o Presidente do Conselho, independente de ser sob 

a nova legislação ou não. Coloca para questionamento dos Conselheiros. Francisco 

Eccard diz que temos muito  que pensar. O fato está  aí, estamos na perspectiva da 

aprovação, mas o processo é lento. Rosane Amaral fala  se é possível conversar 

com os responsáveis pelas Comissões da Câmara para acelerar para que, pelo 

menos ,até fevereiro esteja em pauta. Marcus Curvelo diz que é excelente a ideia da 

Conselheira. Rosane Amaral diz se as Entidades poderiam se reunir. Marcus 

Curvelo diz que assim que o projeto  for enviado pelo Executivo ao Legislativo, 

convocará esta reunião, para que se possa articular essa mobilização no sentido de 

conversar com os vereadores.  Mauro Fernando Candú fala que a Dr.ª Simone, 

Presidente da ASAP, informou que assim que o projeto chegar na Câmara, estará 

disponível para ajudar. André Bebiano fala que cada Comissão tem 10 dias para 

analisar e coloca-se à disposição para ajudar no possível. Marcus Curvelo submete 

aos Conselheiros a prorrogação do mandato dos Conselheiros do CONSAD e do 

CONFIS. É aprovada a prorrogação. Agradece a confiança e a compreensão. 

Convida o Diretor de Administração e Finanças para apresentar o terceiro item da 

pauta – Aprovação da Política de Investimentos para 2015. Daniel Luiz Simões 

Campos cumprimenta a todos e pergunta se  receberam, com o ofício de 

convocação, a Política de Investimentos para análise. Todos receberam. Faz  uma 

explanação rápida sobre o panorama econômico mundial e doméstico, após  

apresenta a Política de Investimento para 2015 ao final passa a palavra para Marcus  
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Curvelo. O Diretor-Presidente destaca a necessidade dos responsáveis pelos os 

investimentos terem o CPA-10,  que é uma determinação do Ministério da 

Previdência Social, tentando criar práticas de gestão para evitar fraudes, 

capacitando os gestores. Diz que o Inpas se antecipou a estas práticas com o 

Comitê de Investimentos, fala que pretende alterar o Decreto do Comitê para colocar 

dois membro do Conselho. Submete à aprovação do Conselho. É Aprovada a 

Política de  Investimento para 2015. Passa para o quarto item da pauta – Recurso. 

Passa a palavra para  Dr. Mauro Candú que diz que o servidor aposentado, Carlos 

Alberto de Moraes, através do processo nº 887/14, solicita revisão do Parecer 

027/14, constante do processo 249/2014. Fala  que ele quer receber o auxílio 

doença. Diz que não existe lei que ampare esta solicitação. Marcus Curvelo fala que 

o servidor já procurou vários vereadores, a Defensoria Pública, o Gabinete do 

Prefeito. A todos respondemos. Adriano Fonseca diz que ele protocolou na PMP, 

requerimento solicitando informações sobre servidores de várias secretarias. Fala 

que a Lei de acesso à informação é de fácil atendimento quando é cópia de 

documento; agora quando tem que tramitar, como neste caso por 04 secretarias, 

não tem como atender em 20 dias. Rosane Carvalho do Amaral pergunta se não tem 

como  fazer um despacho único para todos os processos. Dr.ª Neia Cristina  diz que 

não tem como, porque tem que remeter aos outros processos com a mesma 

solicitação. Marcus Curvelo põe para votação para que o recurso seja arquivado. 

Todos concordam. Último item da pauta – Assuntos Gerais. Marcus Curvelo fala da 

minirreforma previdenciária. Dois pontos quer destacar: a aposentadoria por idade, 

para as mulheres, que passa de 60 anos para 63 anos e  a questão da pensão por 

morte, de fato encontramos algumas distorções, se aprovadas ajudam os Instituto a 

enfrentar o déficit atuarial. O aumento da expectativa de vida  vai criar um impacto 

no Inpas, irá chamar o atuário para explicar para os Conselheiros. Rosane Carvalho 

pergunta quando será apresentado o relatório da auditoria externa. Marcus Curvelo 

diz que está praticamente pronto e será encaminhado aos Conselheiros para ser 

discutido na próxima reunião. Paulo Roberto Patuléa diz que quer parabenizar  

Marcus Curvelo e sua equipe, pelos  02 anos de gestão competente, zelosa, de 

forma transparente, demonstrando  preocupação com o cenário para 2015. Marcus  
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Curvelo agradece  e diz que nutre admiração pelo Sr.  Patuléa, atual Secretário de 

Fazenda  e aprende muito com ele, fala também com muita transparência sobre as 

questões financeiras do Município e a responsabilidade fiscal e previdenciária. Isso é 

fundamental para se fazer uma boa gestão e ele cobra isso dos secretários. Sr. 

Paulo Roberto Patuléa fala que é recíproco. Marcus Curvelo pergunta se há mais 

colocações. Deseja um feliz natal e próspero 2015 a todos e agradece a presença, nada 

mais havendo a tratar é encerrada a reunião, às 12:00h é lavrada a presente ata que segue 

assinada pelos presentes e por mim, Sonia Maria de Castro Leão, quem a digitou.   
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